



導，從改變生活作習做起，應可發揮相當的功能；而提升下一代教育，增加年輕人就業機會，或可減少失業者的酗酒問題。

## 新竹慈濟人那羅報佳音

85.12.24

「天主保佑你」、「阿彌陀佛」，四十多位新竹慈濟人與北區各校慈青，在基督教最重要的節日裏，與尖石鄉那羅部落趙秀蓉修女及部落居民，共度一個意義別具的平安夜。

趙修女三十五年前從義大利來到台灣山區服務，深得當地居民敬重；82年結識慈濟人，每個月師兄姊前往尖石鄉探訪照顧戶，總會特別探訪姆姆，或是送上所需的食品；姆姆無法幫忙的個案，也會轉介給慈濟，讓原住民同胞獲得完整的關懷與支援。

當晚，慈濟人在那羅天主堂與居民歌舞同歡，十一時左右，慈濟人與姆姆一同前往村落向居民報佳音，祝禱大家平平安安、歡歡喜喜，虔誠的佛教徒與天主教徒相聚一堂，將平安夜點綴得更加溫馨。

## 江西省慈濟中學 慈濟村落成啟用

85.12.25

江西省都昌縣蔡嶺慈濟完全中學，在慈濟規畫、資助下，於是日舉行落成啓用典禮。慈濟江西訪問團一行二十人，在精舍德宣師父、德旻師父及慈濟志業中心王端正副總執行長帶領下參加典禮，受到全校師生的熱烈歡迎。

蔡嶺慈濟中學是當地第一所小學、初中、高中兼具的「完全中學」，佔地兩百零三畝，擁有電腦資訊、語言教學與室內操場等教學設備及師生宿舍，目前共有一千六百五十名學生，老師一百零二位，預計最多可容納三千

名學生，可嘉惠當地十六個鄉，讓偏遠農村子弟也有受教育的機會。

26日，訪問團參加都昌縣左里鄉傅橋村汪家嘴、及蕪溪鄉馬龍石山源兩個慈濟新村的落成啓用典禮。1995年8月江西省大水患，慈濟賑災團發現兩地原本生活貧困且受災嚴重，故在此重建房舍，希望帶給村民更佳的生活環境。

典禮中由旻師父恭讀上人的關懷信函，隨後慈濟人挨家挨戶祝賀新居落成，贈送小禮物及住屋所有權狀；村民們對於沼氣供電，不必花錢就可以點亮電燈和炊煮的方便設施，均感興奮不已。

## 慈濟賀伯風災福建賑災團 為災民送去糧食及棉衣被

85.12.30

賀伯風災福建賑災團一行五十多人，即日起至86年1月10日，出團至福建災區福鼎市、霞浦縣、長汀縣、永定縣、福安市及寧德市發放三萬八千五百多位災民第三個月大米、及每人一件棉衣、兩人一件厚冬被。這是繼10月21日至31日、11月30日至12月12日兩次至福建省發放大米後，第三次出團發放。

棉衣是由安徽全椒棉衣廠負責承製，棉被則由湖南長沙夢潔公司承製，由解放軍以軍用卡車千里運送，分程送至閩東的福鼎市及閩西的長汀縣，參加總典儀式後，再送至各縣市指定鄉鎮發放點，以方便災民親自領取。在當地領導的協助下，慈濟人將大米及棉衣、被交到災民手中，災民們有的當場穿上禦寒，臉上露出喜悅的笑容，為嚴冬增添無限暖意。

此行除發放外，欣見慈濟援建修復的福鼎市碇門鄉海堤已加設石樁，增加海堤的沖擊抵禦力，可以防禦十二級以上的颱風，未來將成為閩東地區示範海堤；而霞浦縣鹽田鄉水升村慈濟海堤也已完成堵口。